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CRNAGORA
 
VRHOVNO DRZAVNO TUZILASTVO
 

Odjeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala, 
korupcije, terorizma i ratnih zlocine 

Kt~S.br.7/1O~2 

Podgorica, 14.05.2011.godine 

VISEM SUDU 

BIJELO POLJE 

Na osnovu cl.44 st.1 i st.2 tac.5, c1.290, cI.29-\ i cl.298 ZKP-a, podizem 

" , 
OPTuiNICU 

SA 
PREDLOGOM ZA PRODUZENJE PRITVORA 

Protiv okrivljenih: 

1.SARIC DUSKA, JMBG 0808978293007, od oea Mira i majke Ivanke, 
rodene Vujanovic, roden 08.08.1978.godine u Pljevljirna, sa preblvaustern u 
Pljevljima, UIVuka Karadzica br.18, drzavljanin erne Gore, po zanimanju 
privatnik, ozenjen, otae dvoje djeee, zavrsio Visu poslovnu skolu, navodno 
srednjeg imovnog stanja, nije osudivan,navodno ne vodi se drugi krivicni 
postupak, nalazi se u pritvoru od 17.11.201 d.godine 

2.LONCAR JOVfCE, JMBG 2001962290012, od oea Sretka i majke Milke, 
rodene Vranes, roden 20.01.1962.godine u Pljevljima, sa preblvatistern u mjestu 
rodenja, UI.Principova bb, nalazi se u pritvoru po rjesenju sudije za istragu Viseg 
suda u Bijelom Polju Kris.br.3/11 ad 13.05.2011.gadine kaji pritvor se racuna ad 
11.05.2011.godine u 22,00 casova 



Sto su: 

1. Okrivljeni Saric Dusko u periodu od oktobra 2007.godine do maja 
mjeseca 2009.godine, kao pripadnik kriminalne organizacije ciji je organizator 
Saric Darko iz Republike Srbije, te ostali pripadnici: Bajic Vitomir, Bulajic Marko, 
Grljen Srecko, Grljen Vladimir, Dlmitrijevtc Nenad, Dirnitrijevic Nikola, Dordevic 
Ziatko, Gacesa Dragan, Gogicelj Loran, Hutter Jovan, Jovanovic Radomir, 
Joksovic Nebojsa, Kapetanovic Bozidar, Klisura Srtko, Koplclc Bostjan, Krvavac 
Zdravko, Ljucevic Mira/em, Lucie Dejan, Mandzuka Demajdi, Milovac Milan, 
Nedic Bosko, Nikolic Milos, Pandrc Milos, Pavlovic Sasa, Pekovic Dejan, 
Puljiarevic Milan, Rakic Dejan, Rakic Gordana, Savanovic Emil, Sabic Robert, 
Selman Anes, Sibinski Zlvko, Stljepovlc Milorad, Sokovic Goran, Tosic Dragan, 
Tunjic Borislav, Udrih Sandra, vutanovtc Zeljko, Vukovic l.jubisa, Zivanovic 
Goran i Zupan Dejan, protiv kojih se vodi krivicni postupak pred pravosudnim 
organima Republike Italije - Okruznom sudu u Milanu, Odjeljenje prvostepenog 
istraznoq sudije br.24894/07 R.D.N.R. br.5217/07 R.G.G.I.P. zbog krivicnoq djela 
medunarodne trgovine opojnim drogama iz cl.73 Dekreta predsjednika republike 
br.309/90 i zbog krivicnog djela udruzlvao]« radi trgovine opojnim supstancama iz 
cl.74 istog Dekreta, te zajedno sa pripadnicima kriminalne organizacije ciji je 
organizator Saric Darko te clanov'rna: sokovlc Goranom, Vujanovic Zeljkom, 
Pandrc Markom, Nedic Boskom, Novakovlc Nenadom, Vukovic Draskom, Toste 
Darkom, Vorotovic Markom, Pavlovic Nikolom, Labudovic Draganom, Rakic 
Dejanom, Pandrc Milosem, Calle Milosem, Adamovic Radanom, Krpovic 
Milosem, Joksovic Nebojsom, Tuniic Borislavom, Knezevic Mirkom i Nikolic 
Milosem, protiv kojih se vodi krivicni postupak kod Viseg suda u Beogradu ­
Posebno odjeljenje po optuznici tuzilastva za organizovani kriminal iz Beograda 
Kt.S.17/09 od 12. aprila 2010.godine, koja kriminalna organizacjje je imala za cilj 
vrsen]e krivicnih djela za koja se po zakonu moze tzrect kazna zatvora preko 
cetiri godine, radi sticanja nezakonite finansijske dobiti i njenog ulaganja u 
legalne finansijske tokove na teritoriji Grne Gore i Srbije, na duze vrijeme u 
medunarodnim razmjerama u kojoj je svaki clan kriminalne organizacije imao 
unaprijed odredenu ulogu i zadatak, neovlasceno radi prodaje kupovali u 
zemljama Juzne Amerike, prenosili i drzali u iznajmljenim stanovima, rasturali, 
prodavali i preuzimali iz iznajmljene kuce, transportovali do kupaca i na taj nacln 
izbjegavali direktan pristup kupcima kokaina kuci - skladlstu na podruciju 
Republike Italije, supstancu proglasenu za opojnu drogu ("Sl.Iist SRJ" br,42/02), 
pa je tako ~l!:!ljanuara 2009. godi~~!s.j.eJlor:a~i.Q--uJjaHjL!LmjesJ~ __ .. 
Livinjo, Opstina Piza, zajedno sa svojrn bratom _Sarlo Darkom()mCll1i.?ovao 
kfimrnaln u orgamzaciju sa 1VTifovacMi1~!1QfflZV~nlm··:C i91ail·JfC~~Q~:iia'ltClanom 
organizacije, koji je imao ulog1.ri.H5ravljanja. i orgamzoviin}a trgovine kokainom u 
Italijl;-LJiffiitrijevi6 Nit<ol<LnLZV-'lnirrL~zoni" koji je _bio zaduzen za distribuciju 
kokaina, dogovarao nabavku i §.M~diMerye-=ii]zna]mTjenQr::JflIctgrlje ..je.dmga... _. 
dopremana radi distribucje..i.QIQg~L~LrlfLmjJanskQmJrzislupr§IsQQstalihclanova-­
krimli1aTneotgafnzacIJ~·pa su dana 19.01.2009.godine oko 09,00 casova nakon 
dogovorenog susreta sa Gacesa Draganom i Stijepovic Miloradom zvanim "Mali" 
u hotelu "MY" opstma Piza okrivljeni Nedlc Bosko zvani "Zuti" od Gacese 
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preuzeo putnicko vozilo marke "Mercedes" klase B reg.oznaka CZ 475 RH 
odvezao ga do kuce u UI.Via Della Sa/vie br.42 u mjestu Tirenija u kojoj kuci se 
nalazio Udrih Stanislav na tazno ime Jan Prosjek, uzeo 20.658 gr. kokaina 
upakovanog u 18 paketica od raznobojnih gumenih baloncica, celofanom i 
samolepljivom trakom, smjesti ga u gepek vozila marke "Mercedes" klade B 
reg.br. CZ 475 RH, pa je ovo vozilo sa kokainom oko 09,30 casova predao 
posrednicima u prodaji kokaina Gacesa Draganu i Stijepovic Miloradu koji su ga 
cekali u navedenom hotelu, pa su Gacesa i Stijepovic po preuzimanju vozila i 
kokaina intervencjjom Italijanske policije liseni slobode, kada je pretresom vozila 
kojim je upravljao Stijepovic Milorad pronadeno i oduzeto 20.658 gr. kokaina, a 
naknadnim i detaljnim pregledom vozila u istom pronadeno jos 27 kg. kokaina, a 
u kuci na naznaceno] adresi lisen slobode Ydrih-St~nislav (Prosjek Jan) gdje je 
pretresom u kuci pronadeno i oduzet9("214,5 ~ opojne droge - kokaina 
upakovanog na isti nacln u 195 paketclU1ffi5fanih u raznobojne baloncice, 
celofanom i samolepljivom trakom, kada je Nedic Bosko pobjegao, dok su 
Milovac Milan i okrivlieni Saric Dusko prethodno dana 17.01.2009.godin_sUJ 16,25...... _._._­
casova avionom JAT-Airways napustili Milano i dosli u Beograd i iz Beograda 
Saric Darko i okrivljeni Saric Dusko preko ostalih clanova kriminalne organizacije 
Sokovic Gorana i Tosic Dragana zvanog .Celavi" davali naloge da obave 
telefonske komunikacije sa ostalim clanovlma kriminalne grupe i informisu ih da Ii 
je predmetna droga po upustvu u planu od strane Stijepovica i Gacese uspjesno 
isporucne kupcima, pa kada je Saric Darko saznao da su Gacesa i Stijepovic 
liseni slobode i da im je droga oduzeta 0 gubicima obavjjestio okrivljenog Saric 
Duska telefonom i kazao mu da su gubici tesk', a 0 cemu ga je kao pripadnika 
kriminalne organizacije obavijestio i Sokovic Goran 

-cime je izvrsio krivicno djelo stvaranje kriminalne organizacije iz cl.401a 
s1.2 IJ vezi s1.1 Krivicnog zakonika i krivicno djelo neovlascena proizvodnja, 
drzanje i stavljanje u promet opojnih droga iz cl.300 s1.1 Krivicnoq zakonika, 

2. Okrivljeni Saric Dusko i Loncar Jovica u vremenu od 24. jula 2006. 
do ~?_f},3egfUara-20-1JLgR:~Lt1LJ,LrP~dgorici udruzili~jyLIfem=baTIfiar$Ko-g-r--' 
finansijsk~g_posI0va~a-prikriju nacin -PJibavljanja novca za koji su znali da' je 
Ipnoavljen-KRVlCnim--djelom neovlascena proizvodn]a, drzan]e i stavljanje u promet 
opojnih droga iz cl.300 KZ izvrsenoq na organizovan nacin sa organizatorom 
Darkom Saricem, bratom okrivljenog Duska Sarica i pripadnicima Sokovlc 
Goranom, Vujanovic Zeljkorn, Pandrc Markom, Nedic boskorn, Novakovic 
Nenadom, Vukovic Draskorn, Tosic Darkom, Vorotovic Markom, Pavlovic 
Nikolom, Labudovic Draganom, Rakic Dejanom, Pandrc Milosern, Cajic Milosem, 
Adamovic Radanom, Krpovic Milosem, Joksovic Nebojsorn, Tunjic Borislavom, 
Knezevic Mirkom, Nikolic Milosem, Bajic Vitomirom, Bulajic Markom, Crljen 
Sreckom, Crljen Vladimirom, Dimitrijevic Nenadom, Dimitriievic Nikolom, 
Dordevic Ziatkom, Gacesa Draganom, Kapetanovic Bozidarom, Klisura Srpkom, 
rvlilovac Mllanom, Sibinski Zivkol~dic2ra1tan~m_Ldr. zbog ceqa se 
protiv ovih lica u Republici Srbijli Republici Italiji vode krivicni postupci tako sto 
je, u cilju uvodenja novca stecenoq ovim krivicnim djelom u legalne novcane 
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tokove, okrivljeni Sarie Dusko dana 24.07.2006. godine osnovao preduzece 
"MAT SHQP"J~tQQ~_J'Jjevljau--KOjemje-l5ioT-i?Vt$rii(jirektor do 01.09.2006. 
godine kada je urnjesto njeqa za izvrsnoq direktora imen6van-okd\iljeni Loncar 
Jovica, koje pravno lice je dana 24.12.2007. godine promijenilo naziv u "MAT 
COMPANY" 000 , da bi dana 14.10.2009. godine kao osnivac osim okrivljenog 
Sariea Duska bio upisan i njegov brat Sarie Darko, koji je vee 19.10.2009. 
godine brisan kao osnivac , a na njegovo mjesto je upisan okrivljeni Loncar 
Jovica, te je 26.10.2009. godine kao osnivac brisan i Sarie Dusko tako da je kao 
jedini osnlvac pravnog Iica "MAT COMPANY" 000 ostao.Loncar Jovlca umjesto 
kojeg je 03.11.2009. godine za izvrsnog direktora imenovan_Dalagila Mubamed, 
a promjenom vlasnicke strukture od 16.12.2009. godine osTm Loncara Jovice 
kao osnivac je upisano i nerezidentno pravno lice "MATENIKO" LLC iz 
Delaware- SAD u kojem privrednom drustvu je osnivac, sa 50% kapitala, bio 
okrivljeni Loncar Jovica, pa je:. 

-kod Prve Banke Crne Gore AD - osnovana 1901. godine preko 
nerezidentnog racuna br.00-502-0000058.4 pravnog Iica "Camarilla Corporation" _ 
sa Seychelles ostrva - Afrika, cJji je osnivac i izvrsni direl<fCirMiiosavljevie Igor iz 
Be~ protiv cijeg oca Milosavljevica Predraga se u Republici Srbiji vodi 
krivicni postupak zbog krivicnog djela pranje novca iz cl.231 KZ Srbije, u kojem 
privrednom drustvu je bio ovlascen da raspolaze novcanlm sredstvima i Jestrovic 
Nebcjsa iz Beograda protiv kojeg se vodi isti krivicni postupak, po cijem nalogu 
je, uz znanje okrivljenih Saric Duska i Loncar Jovice, na osno~~u sim!!!ovanog 
Ugovora 0 suboI9LnILanmru,&mu od .11: <=!pril<:!?QQ~.g~izvrsen prenos-~ 
novcanTIi-sredstava pribavljenih krlvT6nlm-d)elom na rezidentni devizni racun broj 
00-501-0001051.5 "Mat company" 000 Pljevlja , cime je stavljen u platni promet 
Crne Gore, pri cemu su okrivljeniSaric Dusko i Loncar Jovica za investiciona 
ulaganja, uplate ina dobavliacima i za redovno poslovanje koristili novac dobijen 
po Ugovorima 0 kreditu br.17-01/827 od 20.02.2008. godine i br. 17-01/2425 od 
03.05.2008. godine i pozajmice dobijene u periodu od 18.04.2008-16.02.2009. 
godine u ukupnom iznosu od 7.405.250,23 €, koja kreditna zaduzen]a nijesu 
imali namjeru da vrate niti su vratili novcem iz redovnog poslovanja vee .prliavim" 
novcem - sredstvima nerezidentnog pravnog lica "Camarilla Corporation", a 
zatim dana 15.05.2009. godine simulovanim Ugovorom 0 cesiji pravno lice 
"CAMARILLA CORPORATION" novcano potrazivanje od pravnog Iica "MAT 
COMPANY" 000 u iznosu od 7.405.250,23 € ustupilo pravnom Iicu 
.Mateniko'Ll.C, iz Delaware- SAD, koji novcanl iznos je, radi prikrivanja izvora i 
tokova novca, ovo pravno lice simulovanim Ugovorom 0 pristupanju osnivaca i 
prenosu osntvacklh prava i udjela od 14.12.2009. godine koji je potpisao 
okrivljeni Loncar Jovica, ulozilo u osnlvacki kapital pravnog lica "Mat company" 
000, 

-kod Hypo Alpe Adria Banke AD Podgorica preko nerezidentnog racuna 
br. 232900-99001798 pravnog lica "MATENIKO LLC" iz Delaware - SAD, po 
nalogu okrivljenog Loncar Jovice uz znanje okrivljenog Sarie Duska na osnovu 
simulovanog Ugovora 0 subordiniranom zajmu od 20.05.2009. godine izvrsili 
prenos novcanih sredstava pribavljenih krivtcnlrn djelom na rezidentni racun 
br.2021701103 "MAT COMPANY" 000 Pljevlja, tako sto su u periodu od 
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C;;~:~~:09-24.12'2a:~ godina uplacivaf prliav novae u ukupnorn iznosu od 
8.861.769,60EUR, i tako ga stavljali u platni promet Crne Gore, koji je "MAT 
COMPANY" 000 iskoristio za investiciona ulaqania u Crnoj Gori i Srbiji, placanja 
ina dobavljacima i za redovno poslovanje, a zatim dana 14.12.2009. godine radi 
prikrivanja izvora i tokova novca dobijenog po osnovu ovog Ugovora 0 

subordiniranom zajmu, simulovanim Ugovorom 0 pristupanju osnlvaca i prenosu 
osnivackih prava i udjela, "MATENIKO LLC" iz Delaware- SAD dio novca u 
iznosu od 6.211.769,60EUR ulozili u osnlvacki kapital pravnog lica 000 "Mat 
company", 

-Hypo Alpe Adria Bank AD Podgorica u periodu od 05.05.2009­
30.12.2009. godine na rezidentne racune pravnog Iica "MAT COMPANY" 000 
uplatila po osnovu ugovora 0 kreditu KR br. 305 od 05.05.2009, KR-689 od 
10.09.2009, KR-940 od 06.11.2009 i KR-1168 od 30.12.2009. godine, novac u 
ukupnom iznosu od 7.844.000,00EUR, koja kreditna zaduzen]a okrivljeni nijesu 
vratili novcem iz redovnog poslovanja vee "prljavim" novcem - sredstvima 
n.erezidentnog pravnog Iica "MATENIKO LLC" koja je "MATENIKO LLC" iz 
Delaware- SAD po nalogu okrivljenog Loncar Jovice uz znanje okrivljenog Sarie 
Duska deponovao kod Hypo Alpe Adria Banke Ad Podgorica, radi obezbjedenja 
kredita pravnog lica "Mat company" 000, u iznosu od 3.000.000,00 € i 
2.899.624,00 USO u protiv vrijednosti od 2.086.859.39EUR, koji novcani iznos je 
Hypo Alpe Adria Banka AD Podgorica upotrljebila za pokrice dijela odobrenih 
kredita 

na koji nacin su okrivljeni Sarie Dusko i Loncar Jovica prikrili nacin 
pribavljanja novca za koji su znali da je pribavljen krivlcnim djelom u ukupnom 
iznosu od 21.353.879,22EUR 

-cime su izvrsili produzeno krivicno djelo pranje novca iz cl.268 stA u vezi 
st.1 Krivicnoq zakonika u vezi cl.49 st.1 Krivicnog zakonika 

PREDLAZEM 

Oa se pred Specijalizovanim odjeljenjem za sudenje za krivicna djela 
organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zlocina tog suda, kao 
stvarno i mjesto nadleznirn zakaze i odrzt glavni pretres na koji pozvati: 

1.Specijalnog tuzioca iz Podgorice, 
2.0krivljene: 
-Sarie Duska, 
-Loncar Jovicu 
3.Sudsko finansijskog vjestaka Vlajka Milicevica, 
4.Da se u dokaznom postupku procitaju transkripti preslusaju audio 

zapisi snimljenih, presretnutih i drugih razgovora ito: 
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-CD snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Sari6 Duska koji je 
koristio telefonski broj 062/9609-513 i Sari6 Darka dana 20.01.2009.godine u 
14:09 casova, 

-CD snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Saric Duska koji koristi 
telefonski broj 062/9609-513 i Sokovic Gorana na dan 20.01.2009.godine u 
15:23 casova, 

-CD snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Sari6 Duska koji koristi 
telefonski broj 062/9609-513 i Sokovi6 Gorana na dan 20.01.2009.godine u 
17:17 casova i 20:36 casova, 

-CD snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Saric Duska koji koristi 
telefonski broj 062/9609-513 i Sokovi6 Gorana na dan 19.01.2009.godine u 
17:13 casova i 20:56 casova, 

-CD snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Sari6 Duska koji koristi 
telefonski broj 062/9609-513 i Sokovi6 Gorana dana 22.01.2009.godine u 11 :46 
casova 

ovi razgovori se nalaze na CD "Verbatim" sa naznakom Sari6 Dusko 
062/9609-513, 

-transkript sa CD-om snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Sokovi6 
Gorana koji je koristio telefonski broj 065/6588-467 i Tosic Dragana na dan 
19.01.2009.godine u 23:13 casova, 23:15, 23:18, 23:22, 23:29, 23:36 i 23:50 
casova, 

-transkrlpt sa CD-om snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Sokovi6 
Gorana koji je koristio telefonski broj 065/6588-467 i Tosic Dragana na dan 
20.01.2009.godine u 00:04 casova, 00:20 casova, 01:08 casova, 10:19 casova, 
10:31 casova i 11:41 casova, 

ovi razgovori se nalaze na CD-u koji nose oznaku Viseg suda u Beogradu 
- Odjeljenje za organizovani kriminal Kpol 249/10, 

-naredbu istraznoq sudije Posebnog odjeljenja Okruznoq suda u 
Beogradu Kri.Pov.br.392/08 od 16.01.2009.godine kojim se dopunjuje naredba 
istog sudije Kri.Pov.br.392/08 od 22.05.2008. godine, a koja je produzena 
22.08.2008.godine i 21.11.2008. godine, 

-transkrlpt snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Sari6 Duska koji 
koristi broj telefona 381629609513 i Sokovi6 Gorana dana 20.01.2009.godine u 
15:23 casova, 

-transkript snimljenih telefonskih komunikacija izmedu Sari6 Duska koji 
koristi broj telefona 381629609513 i Sari6 Darka dana 20.01.2009.godine u 
14:09 casova, 

-naredbu istraznoq sudije Posebnog odjeljenja Okruznog suda u 
Beogradu Kri.Pov.br.459/08 od 16.01.2009.godine kojim se dopunjuje naredba 
istog sudhe od 23.06.2008.godine 

-u transkripte obavljenih telefonskh razgovora izmedu Sari6 Darka i 
Sokovic Gorana koji je koristio broj mobilnog telefona 381656868083 od 
20.01.2009.godine u 17:10 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Tosic Dragana koji 
je koristio bro] mobilnog telefona 38651707127 i Sokovi6 Gorana koji je koristio 
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broj mobilnog telefona 065/6588467 dana 19.01.2009. godine u 23:13:42 
casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Sokovic Gorana koji 
je koristio broj mobilnog telefona 0656588467 i Tosic Dragana koji je koristi boj 
mobilnog telefona 38651707127 dana 19.01.2009.godine u 23:15:41 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Sokovic Gorana koji 
je koristio broj mobilnog telefona 0656588467 i Tosic Dragana koji je koristi boj 
mobilnog telefona 38651707127 dana 19.01.2009.godine u 23:18:37 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Sokovic Gorana ko]i 
je koristio broj mobilnog telefona 0656588467 i Tosic Dragana koji je koristi boj 
mobilnog telefona 38651707127 dana 19.01.2009.godine u 23:22:24 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Sokovic Gorana koji 
je koristio broj mobilnog telefona 0656588467 i Toslc Dragana koji je koristi bo] 
mobilnog telefona 38651707127 dana 19.01.2009.godine u 23:29:44 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Sokovic Gorana koji 
je koristio broj mobilnog telefona 0656588467 i Toslc Dragana koji je koristi boj 
mobilnog telefona 38651707127 dana 19.01.2009.godine u 23:36:03 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Sokovic Gorana koji 
je koristio broj mobilnog telefona 0656588467 i Tosic Dragana koji je koristi boj 
mobilnog telefona 38651707127 dana 19.01.2009.godine u 23:50:29 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Sokovic Gorana koji 
je koristio broj mobilnog telefona 0656588467 i Toste Dragana koji je koristi boj 
mobilnog telefona 38651707127 dana 20.01.2009.godine u 00:04:33 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Tosic Dragana koji je 
koristi boj mobilnog telefona 38651707127 i NN lica dana 20.01.2009.godine u 
00:20: 12 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Tosic Dragana koji je 
koristi boj mobilnog telefona 38651707127 i NN Iica dana 20.01.2009.godine u 
01:08:48 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Tosic Dragana koji je 
koristi boj mobilnog telefona 38651707127 i NN lica dana 20.01.2009.godine u 
10:19:45 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Toste Dragana koji je 
koristi boj mobilnog telefona 38651707127 i NN Iica dana 20.01.2009.godine u 
10:31:57 casova, 

-transkript obavljenog telefonskog razgovora izmedu Toste Dragana koji 
je koristi boj mobilnog telefona 38651707127 i NN Iica dana 20.01.2009.godine u 
11:41:10 casova, 

-u izvjestaj sa prelaskom drzavne granice Sarie Darka i Sarie Ouska za 
period od 01.01.2007. godine do 31.12.2009.godine: 

-tri CD-a koji se odnose na fajlove prestrijetanja razgovora u stanu 
smjestenom u Milanu u UI.Amoreti br.1 i vozilo "Toyota Yaris" reg.tablica 9 A 
05477, 

-jedan hard disk koji sadrzi audio fajlove svih telefonskih 
presretnutih razgovora, 

-dokumentaciju "Montenegro airlinesa" od 20.12.201 O.godine, 
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-dokumentaeiju Javnog preduze6a Aerodromi Crne Gore 
-izviesta] avio prevoznika .Vekrtra aviation" iz Podgoriee i JAT Airways iz 

Beograda 0 putovanjima interesantih liea za period od 2007. do 2009.godine, 
-prevod dokumentaeije koja se nalazi na CO-u sa talijanskog na 

ernogorski jezik po naredbi Ministarstva pravde erne Gore od 
26.02.2011.godine, 

-izvode iz evideneije prelaska drzavne graniee Iiea Sari6 Oarka i Sari6 
Duska, 

-dokumentaciju dostavljenu od "Montenegro airlines" za Iiea Sari6 Duska i 
sane Oarka od 20.12.201 O.godine, 

-nalog za prirnienu preventivnih mjera Okruznoq suda u Milanu postupak 
br.24894/07 R.G.N.G i postupak br.5217/07 R.G.G.I.P, 

-spise dostavljene od strane Ministarstva pravde Crne Gore 0 zahtjevu za 
pruzan]e meclunarodne pravne pomo6i republickoq tuzilastva tribunala u Milanu 
od 13. deemebra 201 O.godine, 

-termicki lzvjesta] 0 analizi droge koja je oduzeta od Stijepovi6 Milorada i 
Prosjek Jana laboratorije reginalnog kabineta naucne polieije iz Milana od 
24.01.2009.godine, 

-zahtjev za pravosudnu meclunarodnu pomoc republickoq tuzilastva pri 
Osnovnom sudu u Milanu br.24894/07 od 16.11.2010. godine, 

-cetiri opticka diska i eksterni hard disk sa tekstualnom dokumentaeijom i 
audio zaplslma, 

I. Oa se u dokaznom postupku procita: 
-Nalaz i mislienle viestaka ekonomsko finansijske struke Mili6evi6 

Vlajka Kti-S.br.1/1 0-2 od 11.05.2011.godine, 

-Odluka 0 osnivanju jednoclanoq drustva sa oqranicenom
 
odqovornoscu "MAT SHOP" 000 Pljevlja od 14.07.2006. godine;
 
(registrator br.9)
 
-Odluka 0 promjeni izvrsnoq direktora "MAT SHOP" 000 Pljevlja od
 
23.08.2006. godine; (registrator br.9)
 
-Odluka 0 promjeni naziva Drustva "MAT SHOP" 000 Pljevlja od
 
17.12.2007. godine;(registrator br.9)
 
-Ugovor 0 pristupanju osnivaca i stieanje udjela u drustvu "MAT
 
COMPANY" 000 Pljevlja od 09.10.10.2009. godine, (registrator br.9)
 
-Ugovor 0 pristupanju osnovaca i stieanje udjela u drustvu "MAT
 
COMPANY" 000 Pljevlja od 17.10.10.2009. godine, (registrator br.9)
 
-Ugovor 0 prenosu osnivackoq udjela u drustvu "MAT COMPANY"
 
000 Pljevlja od 23.10.2009. godine; (registrator br.9)
 
-Odluka "MAT COMPANY" 000 Pljevlja od 02.11.2009 0 razrjeseniu
 
sa duznosti izvrsnoq direktora Loncar Joviee; (registrator br.9)
 
-Odluka MAT COMPANY od 02.11.2009 0 imenovanju izvrsnoq
 
direktora Oalagija Muhameda; (registrator br.9)
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-Procjena vrijednosti zemhista i opreme sacinjena od strane 
ovlascenoq procjenjivaca Budimke Mickovic od 08.10.2010. godine; 
(registrator br.9) 
-Odluka 0 povecan]u osnovnog kapitala "MAT COMPANY " 000 
Pljevlja od 30.12.2010. godine; (registrator br.9) 
-Izjave Loncar Jovice, Muhamed Oalagije i Mijatovic Oragana od 
14.12.2009. godine sa lzvjestajem procjenjivaca dr Mojsija Vuceljica od 
16.12.2009. godine (registrator br.9) 
-Potvrda Prve banke CG od 09.12.2009. godine (registrator br.9) 
-Izvjesta] 0 kreditnoj istoriji privrednog drustva "MAT COMPANY" 000 
Pljevlja (registrator 8); 
-Ugovor 0 duqorocnorn kreditu br. 04-420-1100106.0 od 12.02.2008. 
godine (registrator 8) 
- ugovor 0 duqorocnorn kreditu br. 20082425 od 03.05.2008. godine, 
(registrator 8) 
-Anex ugovora 0 duqorocnorn kreditu br.20082425 od 05.10.2009. 
godine, (registrator 8), 
- Ugovor 0 kontinuiranoj kreditnoj hipoteci od 20.10.2008. godine, 
(registrator 8) 

- - Ugovor 0 revolving kreditu br. 20072948 od 01.06.2007. godine 
(Registrator br. 5), 
Ugovor 0 revolving kreditu br. 20073219 od 15.06.2007. godine, 

(Registrator br. 5), 
Ugovor 0 revolving kreditu br. 04-420-0300685.1 od 21.12.2007. 

godine , sa izvodom konta br 5210001 i kreditnom karticom prometa 
(Registrator br. 5); 

-Potvrda 0 osnivanju MATENIKO LLC od 06.01.2009. godine
 
(registrator 8),
 
-Izjava 0 organizaciji koju daje ovlasceno lice za MATENIKO LLC od
 
06.01.2009. godine; (registrator 8)
 
-Ugovor 0 kratkorocnorn kreditu br. KR305/09 od 05.05.2009. godine
 
(registrator 8),
 

-Ugovor 0 orocenom namjenskom depozitu br. 306/09 od 05.05.2009.
 
godine, (registrator 8);
 
-Ugovor 0 kratkorocnom kreditu br. KR 689/09 od 10.09.2009. godine,
 
(registrator 8)
 
-Ugovor 0 orocenorn garantnom depozitu br. 690109 od 10.09.2009.
 
godine; (registrator 8)
 
-Ugovor 0 kratkorocnorn kreditu br. KR 940109 od 06.11.2009. godine;
 
(registrator 8)
 
-Ugovor 0 orocenorn depozitu br. 641/09 od 06.11.2009. godine;
 
(registrator 8)
 
-Ugovor 0 kratkorocnorn kreditu br. KR 1168/09 od 30.12.2009.godine;
 
(registrator 8)
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-Ugovor 0 orocenorn namjenskom depozitu br. 19/10 od 14.01.2010.
 
godine; (registrator 8)
 
-Ugovor 0 ukljucenju 1.1 sistem "HYPO treasuru sales" br.5956 od
 
05.05.2009. godine; (registrator 8)
 
-Ugovor 0 zajmu br. 337/1 od 02.11.2009; (registrator 8)
 
-Ugovor 0 zajmu br.1527 od 24.12.2008.godine (registrator 8)
 

-Ugovor 0 subordiniranom zajmu br.249 od 14.09.2009.godine
 
(registrator 8)
 
-profaktura br.17/09 od 28.04.2009.godine (registrator br.8)
 
-kupoprodajni ugovor br.92/1 od 27.04.2009.godine (registrator br.8)
 
-profaktura br.18/09 od 13.05.2009.godine (registrator br.8)
 
-kupoprodajni ugovor br.1 01/1 od 10.05.2009.godine (registrator br.8)
 
-protokol br.465 od 30.12.2009.godine (registrator br.8)
 
-ugovor 0 subordiniranom zajmu br.116 od 25.05.2009.godine sa
 
anekom 1 od 20.05.2009.godine i aneksom 2 od 20.05.2009.godine
 
(registrator br.8)
 
-ugovor 0 zajmu br.434 od 21.12.2009.godine (registrator br.8)
 
-ugovor 0 zajmu br.1461 od 02.11.2009.godine (registrator br.8),
 
-ugovor 0 subordiniranom zajmu br.170 od 27.05.2008.godine
 
(registrator br.8)
 
-ugovor 0 pristupanju osnivaca i prenosu osnivackih prava i udjela 1.1
 

osnivackom kapitalu drustva od 14.12.2009.godine (registrator br.8)
 
-ugovor 0 poslovno-tehnicko] saradnji zakl[ucen izmedu .Durabllly"
 
LLC, Delware, SAD i .Mateniko" LC Oelware od 20.01.2009.godine,
 
(registrator br.8),
 
-dopis Uprave za sprecavanle pranja novca i finansiranja terorizma
 
br.T02-487/223/09 od 20.01.2011.godine sa statusnom
 
dokumentacjjom "Camarilla Corporation" (registrator br.8)
 
-dopis Hypo Alpe - Adria bank AD Podgorica br.1570/11 od
 
09.05.2011.godine,(registrator br.8)
 

I.	 Oa se izvrsl uvid 1.1: 

-Registarske spise predmeta Privrednog suda 1.1 Podgorici koji se 
odnose na MAT COMPANY 000 Pljevlja (registrator br.9) 
-Fakture pravnog lica MAT COMPANY 000, za 2009. godinu, 

koje ukazuju na investiciona ulaganja Registrator br. 1; 
-Fakture pravnog Iica MAT COMPANY 000, za 2008. godinu, 

koje ukazuju na investiciona ulaganja Registrator br. 2; 
-Analiticku karticu poslovnog racuna br. 00-501-0001051.5 pravnog 

Iica "MAT COMPANY" 000 koji je otvoren kod PRVE BANKE CRNE 
GORE AD, za period od 31.05.2007. godine - 09.07.2009. godine sa 
nalozima za prenos i nalozima za naplatu, Registrator br. 3 ; 
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-Pregled konta 2610001 i 2620001 tekuceq i deviznog racuna 
pravnog lica "MAT COMPANY" 000 Pljevlja za period od 2007-2010. 
godine, koji su otvoreni kod PRVE BANKE CG, sa izvodima za 2007 
2009. godinu, Registrator br. 4; 

-Izvode sa racuna pravnog Iica MAT COMPANY 000 br. 535­
0000000006031-28, za 2008, koji je otvoren kod PRVE BANKE CG 
Registrator br. 4; 

Izvode Swift doznake za 2008. godinu koje su evidentirane na kontu 
br.2620001 pravnog Iica MAT COMPANY 000, Registrator br. 5; 

- Izvode sa devizne partjje br 00-501-0001051.5 pravnog lica "MAT 
COMPANY" 000 za 2008. godinu, Registrator br. 5; 

- Analiticku karticu pravnog lica "MAT COMPANY" 000 , br.2510000 za 
period od 2007-2010. godine, Registrator br. 5, 

- Analiticku karticu pravnog lica "MAT COMPANY" 000 , br.2210002 za 
period od 2009-2010. godine, Registrator br. 5; 

-Analiticku karticu "MAT COMPANY" 000 deviznoq racuna partija br. 
0050100010515 kod Prve banke CG za 2007,2008 i 2009. godinu sa 
izvodima, nalozima za placanje i nalozima za prenos, Registrator 6; 

- Naloge za placan]e sa racuna br.2021701103 "MAT COMPANY" 000, 
otvorenog kod Hypo Alpe Adria Banke, pravnog Iica "MAT COMPANY" 
000 za 2009. godinu, Registrator 7; 

- Naloge za prenos sa deviznog na transakcioni racun "MAT 
COMPANY" 000 za 2009. godinu , Registrator 7; 

- Anallticku karticu br. 555000000000250409 "MAT COMPANY" 000, 
za period od 30.10.2009- 25.02.2009. godine sa nalozima za prenos i 
isplatu, Registrator 7; 

- Izvode sa racuna br. 2021701103 za 2009. godinu, Registrator 7; 
- Pregled analiticke kartice br. 9000327163 za period od 03.10.2009­

25.01.2010. godine sa nalozima za placan]e Registrator 7;; 
- Kreditna kartica prometa za racun br. 535-0000000006031-28 za 

period od 03.05.2008-05.11.2010. godine Registrator 7; 
- Analiticku karticu nerezidentnog pravnog Iica "MATENIKO LLC" za 

period od 22.04.2009-23.09.2009. godine, Registrator 8; 
- Fakture "MAT COMPANY" 000 za kupovinu rnasina, Registrator 8; 
- Anallticku karticu racuna "CAMARILLA CORPORATION" br. 00-502­

0000058.4, sa nalozima u korist i na teret za 2008 i 2009. godinu; 
(registrator br.8) 

- Izvod iz kaznene evidencije za okriv/jene, koje prethodno pribaviti 
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Da se okrivljenim PRODUZI PRITVOR i to protiv Saric Duska po 
pritvorskom osnovu iz cl.175 s1.1 tac.t, 2 i 4 ZKP-a, a protiv okrivljenog Loncar 
Jovice po pritvorskom osnovu iz cl.175 s1.1 tac.2 i 4 ZKP-a. 

o bra z I 0 i e nj e 

Cinjenicno stanje koje je predstavljeno u dispozitivu optuznice utvrduje se 
na osnovu dokaza prikupljenih u toku istrage. 

Okrivljeni Saric Dusko u toku istrage pred Odjeljenjem za suzbijanje 
organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zlocina u Bijelom Poliu 
dana 16.10.201 O.godine, nije iznosio odbranu vee se branio cutanjern. 

Okrivljeni Sarie Ousko je dana 12.05.2011.godine saslusan pred 
Odjeljenja za suzbiianie organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih 
zloclna u odnosu na lzvrsenie krivicnop djela pranje novca iz cl.268 st.4 u vezi 
st.1 Kirivicnog zakonika. U svojoj odbrani okrivljeni 8arie Dusko je naveo da mu 
nije nista poznato 0 kakvom pranju novca se radi i da uopste ne zna sta znaci 
pranje novca. Ne spori da je osnovao firmu "Mat company" jos 2007.godine, a 
koja je potekla iz njegove ranije firme "Mat shop". Bio je osnlvac 100% uloga. 
Njegov prjjatelj Loncar Jovica bio je direktor te firme. Kasnije je Loncar Jovici 
prepustio da vodi firmu i on je obavljao sve poslove u firmi, bio je direktor, a 
jedino sto je bilo njegovo je bilo ulaganje "Mat company" novca u iznosu od 
120.000,00 € koji mu je Loncar Jovica sopstio da mora da ulozi. Ovaj iznos od 
120.000,00 € je bio jedino njegovo ulaganje u "Mat company". Ponovo je istakao 
da je sve poslove radio direktor Loncar Jovica, a da je on samo bio osnivac 
formalno. 8to se tice ulaganja i aktivnosti njegovog brata 8arie Darka okrivljeni 
nije htio da se u tom pogledu izjasnjava. Objasnio je da iznos od 120.000,00 € 
koji je ulozio u firmu "Mat company" je 20.000,00 € njegov novae, a 100.000,00 € 
je pozajmio od njegovog druga. Pozajmljeni iznos novca nije ni danas vratio. 
Kazao je da u Pljevljima posjeduje zerntiiste i kucu. Mrdak Mira iz Pljevalja 
poznaje i to je njegov prijatelj, ali da mu nije nista poznato da Ii ima bilo kakvo 
preduzece, 8to se tice preduzeca "Mat company" okrivljeni je istakao da mu je 
poznato da "Mat comapny" ima radne masine kamione, bagere, buldozere, ali da 
pojedlnacno ne zna koliko kojih rnasina ovo preduzece ima. 8to se tice 
poslovanja preduzeca "Mat company" sa ostalim preduzecima mu nije nista 
poznato, jer je sve poslove tog preduzeca obavljao njegov prijatelj Loncar Jovica. 
Takode, navodi da je poznavao sada pokojnog Dudic Dragana. 

Odbrana okrivljenog je neosnovana i sracunata na izbjeqavanju krivicne 
odgovornosti, a suprotna je dokazima prikupljenim u toku istrage. 

Okrivljeni Loncar Jovica je u svojoj odbrani pred Odjeljenjem za 
suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zlocina u 
potpunosti negirao izvrsenje krivicnog djela koje mu je stavljeno na teret. Navodi 
da je "Mat company" osnovan 2006.godine i da je vlasrustvo 8arie Ouska, a da je 
on bio izvrsn: direktor. Prvobitno ime te kompanije bilo je "Mat shop". Te godine, 
a mozda i sledece godine, upoznao je Dudic Dragana iz Kotora u njegovoj 
diskoteci "Secondo Porto" pa je saznao da je QJ:LglgJE!.gE.!:t9~Lnajveeihuvoznika 

-, . ... .' -- -, '~'""'>~'-~-'--'-'.'~~'-'"~'--'-"""-'-~""'"-'-'"--"'----"""'""'""-""-""=,=".-~ 
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.~enta u Crnoj Gori. _Kroz komunikacije mu je saopstio da na prostoru 
pljevaljske opstine irnaju velike kolicine laporca kao jedne ad najboljih sirovina za 
izradu i proizvodnju cementa. Sa Dudic Draganom se dogovorio da u Pljevljima 
otvore fabriku cementa. Da brosnovao ovakvu firmu bilo je'potreono da l.Jmjesto 
'E!Y0bitnoJLllilziva-1,MaLsho-p~nov-O=ime::{fajU-=1iimi~ Mat comp~~?_~O bi ana 
"dala tu logistiku i samu izgradnju te fabrike u visokoj i niskoj gradnji. Druga 

obaveza ko]a je bila neophodna za taka jedan veliki projekat je iznalazen]e jakog 
i dobrog investitora kojl bi preuzeo taka veliki projekat. Znacl, trebalo je stvoriti 
dobru gradevinsku kompaniju. Na inicijafuLu Dragana--Dudi6a otvorena je of sor 
kompanija "Camarilla Corporation" sa sjedistem na Seychells. FormaTniVJasnik 
kornpafiiie "Camarilla corporation'JeorcfTg'or rv1i1osavlfev1C--aOK"je"stvarni vlasnik 
bio Predrag Milosavljevi6 gdje je on i bio formalni vlasnik, a kojeg je okrivljeni 
Loncar Jovica takode poznavao. Medutim, sada pok.Dragan Oudic stajao je, 
kako navodi okrivljeni Loncar i iza drustva "Camarilla Corporation". Dragan Dudi6 
se kroz svoje poslovanje upoznao sa biznismenima sirom svijeta, pa je preko 
"Camarilla" vrsio poslove gdje su te kompanije preko ina banke upla6ivale novac 
za radnje lzvrsene prema toj kompaniji. "Camarilla" kao nerezidentno lice je imalo 
svo] racun u Prvoj banci. Inicijativa Dudica je bila da kroz tu kompaniju 
"Camarilla" odobre subordinirani zajam i na taj nacin ta kompanija je 
obezbedivala sebi legitimitet koji je bio neophodan za izgradnju fabrike cementa. 
I firma "l'v1ateniko" je takode osnovana na inicijativu Dudica i otvorena kao of sor 
kompanija sa sledlstern u Americi drzava Delaware. Priliv novca na .Mateniko" 
vrslo se na taj nacin sto se stvorila druga Ijubav pokojnog Dr udlca, a to 
je brogafShto-g€lja, je on cjelokupnu svoju imovinu ho .Kataro" u Kotoru, 
dJpk6teku "Maximu0 u Kotoru i svu druqu imovinu zalozio -1::IYf3 Alpe Adria 
ocirTl«:H-I1e1-taj-flatin dobio kreditni iznos 11 do 12 miliona eura, to je nacin na koji 
je Dragan Dudi6 stekao novac. DragaA\QJLdicje"Sldopje-l;lgQY-QLSa~~J?,':I[§kom-' 

~01np~,!Jij0m~"kl1~i':l~(slgya<~Me9utim,ekonomska kriza je nastupila pa 
samim tim doslo je do raskida uqovora izmedu Dragana Dudica i flrrne te 
kompanije. Taj novac Dudi6 Dragan je usmjerio u obavezu koju je imao u namjeri 
da kredite vrati Hypo banci pa je cesije i ugovore prenio na .Mateniko" koji je 
imao otvoren rezidentni racun u Srbiji. Sve te cesije i ugovori su naravno 
evidentirani i ani postoje. Ideja mu je bila da novac koji je stecen lz tih osnova 
prebaci na rezidentni racun .Matenika", Hypo Alpe Adria banke u Podgorici, taka 
je i .Mateniko" i stekao taj kapitan. Sto se tice poznanstva sa Blazorn Dedicern 
vlasnikom .Maestral toursa" istlce da mu je prezentirao projekt u neposrednoj 
blizini hotela .Medtteran" gdje je on osmislio i dobio idejni projekt takvog 
kompleksa u iznosu ad 65.000m2

. Znao je da postoji takva jedna gradevinska 
kompanija koja bi mogla da bude jedan ad nosilaca tog gradevinskog dijela posla 
u tom projektu. Taj projekt trebao je da kosta aka 220.000.000,00 €, taka da ta 
dornaca kompanija da bi bila ucesnik tog posla morala obezbijediti izmedu 10 i 
20% svog ucesca u konacno] realizaciji takvog projekta. Taka je bilo razmisliaoje 
njega i sada pokojnog Dudi6a da bi ulaskom u takav projekt sa .Maestral 
toursom" bi se mogao nacl takav investitor koji bi mogao da ustupi takav 
cjelokupan projekt i sa takvim odnosom magi; da apliciraju projekt kakav je 
fabrika cementa u Pljevljima. 
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Kako se "Mat company" sirila ove kompanjje su preko subordiniranih 
zajmova stvorile kapital one su po osnovu tog zajma postali vecinski vlasnici u 
procentualnim iznosima i tako je Dusko 8aric bio istisnut iz "Mat company" jer 
nije imao vlasntckoq udjela. 8to se tice uloge Duska 8arica u firmu "Mat 
company" on je vise bio vlasnik na papiru, a da je lzvrsni direktor bio on. Kroz 
novinske natpise ogromna zrtva je bio sam "Mat company" pa su morali 
promijeniti imidz kako bi mogli sa inostranim partnerima da razgovaraju 0 raznim 
projektima i onda se stvorila ideja da se osnuje cerka firma "Mat Spelsena" u 
kojoj je bio direktor on, a Muhamed Dalagija iz Pljevalja preuzeo ulogu "Mat 
company" kao izvrsni direktor. Sve poslove firme i u vrjjerne promjene statusa 
vodio je i dalje on. 8to se tice izgradnje fabrike cementa uradeni su neki zemljani 
radovi i taj projekat nikad nije zazivio. 

Okrivljeni je istakao da poznaje Predraga Mitosavljevlca iz Boegrada i da 
je pokojni Dragan Dudic u realizaciji projekta cementare osnovao preko Predraga 
Milosavljevica firmu u Beogradu. Takod poznaje i Nebojsu Jestrovica koji je 
rodom iz Pljevalja, zivi u Beogradu. 8to se tice komunlkacjja sa ovim licima sve 
je ostvarivao pokojni Dudic Dragan. 8to se tice preduzeca .Mateniko" ovaj 
okrivljeni je istakao da je osnovano pocetkorn 2009.godine sa siedistem u 
Americi Delawere, a osnlvacl su bili formalni vlasnici on sa 50% i Miro Mrdak sa 
50%, ali da je sve poslove u ovom drustvu obavljao on. Sve poslove oko 
registracije ovih firmi radili su advokati u saradnji sa Predragom Milosavfjevicem, 
a da su oni samo dali pasose. 8to se tice firme .Mateniko" on okrivljeni je samo 
vlasnik, sve poslove i radnje radio je Dudic. Sto se tice vracanja kredita okrivljeni 
je istakao da krediti nijesu vracenl i dalje je imovina pod hipotekom ito diskoteka 
.Maximus". 8to se tlce subordiniranog zajma znacl on je svrha da se obezbijedi 
kredit koji se dobije. Ne spori da je potpisao ugovore 0 subordiniranom zajmu. 
Pokojni Dudic i Mliosavlievtc su u tome radili, a "Mat company" su dali kredit, ali 
se tacno ne maze sjetiti kada i u koje vrijeme. Vlasnik preduzeca .Matenika" je 
takode Dudic. Nije mogao da se izjasni koliko je "Mat company" dobila kredita od 
Prve banke, a misli da je bilo negdje oko 5 i nesto miliona. 

Odlucne cinjenice izvrsenoq krivicnog djela od strane 8aric ouska 
utvrduju se iz predlozenih pismenih dokaza i sadrzlne presretnutih razgovora i 
komunikacija akriv/jenog 8aric Duska sa organizatorom kriminalne organizacije 
Saric Darkom, kao i 8aric Duska sa Sokovic Goranom te medusobnih 
komunikacija ostalih pripadnika krminalne organizacije i dokaza prikupljenih od 
pravosudnih organa Republike Italije i Republike Srbije. 

Dovodenje u vezu izvedenih dokaza utvrduje se da je Saric Dusko 
pripadnik krminalne organizacije ciji je organizator njegov brat 8aric Darko. Kao 
pripadnik kriminalne organizacije 8aric Dusko je u periodu od 10.01.2009.godine 
do 17.01.2009.godine boravio sa svojim bratom Darkom u mjestu Uvinjo, 
Republika Italija. U tom vremenu sa 8aric Darkom, organizatorom kriminalne 
organizacije planirao je vrsen]e krivlcnoq djela neovlascena proizvodnja, drzanje i 
stavljanje u promet opojnih droga iz cl.300 s1.1 Krivicnog zakonika za koje je 
propisana kazna zatvora u trajanju do 10 godina, a sve radi sticanja nezakonite 
imovinske dobiti. Stvoren je plan 0 nabavljanju opojne droge kokaina sa 
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podrucija Juzne Amerike, srniestanle, prebacivanje u zemlje zapadne Evrope, a 
posebno na podruc]e Republike Italije. Svaki od pripadnika kriminalne 
organizacije je imao nadimak i svi su radili po unaprijed dogovorenom planu i 
upustvu 0 radu koje su primali od organizatora kriminalne grupe. Tako su po 
preuzetim ulogama pojedini propadnici krirninalne organizacije koordinirali 
aktivnosti drugih pripadnika kriminalne organizacije, prenosili naloge organizatora 
neki pripadnici nabavljali kokain i dopremali ga, a neki clanovi grupe vrsili 
transport i dalje ga prodavali pod nadzorom organizatora uz novcanu naknadu i 
preuzili druge radnje u okviru plana. Droga je dopremana i smjestena u 
iznajrnljenu kucu, a koju drogu je cuvao Prosjek Jan (Udrih Stanislav) i vise NN 
lica, dok su drugi pripadnici kriminalne organizacije preuzimali kokain i 
transportovali ga do drugih pripadnlka kriminalne grupe koji su vrsili neovlascenu 
prodaju. Na ovakav nacin izbjegavan je pristup kupaca kuci gdje je skladlsten 
kokain. Tako je u januaru 2009.godine u iznajmljenoj kuci u UI.Via Della Sallvie 
br.42 srniesteno i drzano oko 255 kg. kokaina koju drogu je cuvao Prosjek Jan. 

Dana 19.01.2009.godine Nedi6 Bosko zvani "Zuti" po dogovoru sa 
organizatorom je stupio u vezu sa Gacesa Draganom i Stjjepovi6 Miloradom, 
dogovorio se 0 mjestu gdje da se nadu i kako da izvrse primopredaju kokaina. 0 
preuzimanju kokaina Nedic Bosko je dan ranije tj.18.01.2009.godine Prosjek 
Janu najavio dolazak i uzimanje kokaina iz kuce gdje je cuvan. Dana 
19.01.2009.godine u 09,00 casova doslo je do susreta izrnedu Nedi6 Boska sa 
Stijepovi6 Miloradom i Gacesa Draganom u hotelu "MY", Opstina Piza. Nedi6 
Bosko je od Gacese Dragana preuzeo putnicko vozilo marke "Mercedes" klase B 
reg.oznaka CZ 457 RH odvezao ga do navedene kuce gdje je bio Prosjek Jan i 
od istog uzeo 20.658 gr. kokaina upakovanog u 18 paketi6a od raznobojnih 
gumenih balonclca uvijenih celofanom i selotep trakom, smjestio u gepek vozila i 
ovo vozilo u 09,30 casova predao Gacesa Draganu i Stijepovi6 Miloradu, te su 
isti prilikom transporta kokaina do kupca bili praceni od strane italijanske policije, 
kontrolisani i liseni slobode. Pretresom navedenog vozila pronadeno je 20.658 
gr.kokaina, a naknadnim detaljnim pretresom vozila pronadeno je jos 27 kg. 
kokaina. Tog dana italijanska policija je pretresla i kucu gdje je droga skladistena 
i u kuci pronasla 214,5 kg. droge kokaina upakovanog u 195 paketica na isti 
nacln, Tom prilikom Prosjek Jan je lisen slobode, dok je Nedi6 Bosko pobjegao. 
Prethodno dana 17.01.2009.godine u 16,00 casova avionom JAT-a iz Milana u 
Beograd otisao je okrivljeni Sari6 Dusko i Milovac Milan. 

Ove cinjenice su utvrdene iz spisa nadleznoq pravosudnog organa 
Republike Italije, iz kojih proizilazi da je dana 19.01.2009. godine u Tireniji, 
Opstina Piza u naznacenoj ulici u kuci br.42, gdje je boravio Prosjek Jan 
pronadeno i oduzeto 214,5 kg.kokaina. Iz istih spisa se utvrduje da je i u vozilu 
pronadeno 20.658 gr.kokaina i da su liseni slobode Gacesa Dragan i Stijepovi6 
Milorad kao i Prosjek Jan. Naknadnim detaljnim pretresom ovog vozila u njemu 
je pronadeno [os 27 kq.kokalna. Kod pravosudnih organa Italije voden je krivicni 
postupak protiv ovih Iica nakon cega su kaznjsni i to Prosjek Jan na 12 godina 
zatvora i 120.000,00 € novcane kazne, a Stijepovi6 N1ilorad i Gacesa Dragan na 
kazne zatvora od po 8 godina i po 50.000,00 €. 
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U zapisniku 0 pretresanju i napsenju konstatovano je sta je sve pronadeno 
u vozilu i u kuci od strane radnika italijanske policije. Vjestacenjern oduzete 
kolicine droge izvrseno od strane strucne ustanove utvrdena je vrsta, kolicina i 
clstoca kokaina, a iz kojeg nalaza proizilazi da se cistoca kokaina kretala od 70 
do 84 maksimalno (aktivne osnove kokaina). 

o postupanju i ulozi okrivljenog Saric Duska svjedoci razgovor izmedu 
njega i njegovog brata Saric Darka, kada ga je Saric Darko kao organizator 
kriminalne organizacije dana 20.01.2009.godine u 14:09 casova pozvao 
telefonom i obavjestio ga 0 zapleni droge, clanovirna kriminalne organizacije i 
kazao da su gubici veliki. Na ove cinjenice ukazuje i razgovor obavljen izmedu 
njega i Sokovic Gorana kada ga je i ovaj pripadnik kriminalne organizacije 
obavijestio 0 zapleni droge, a okrivljeni Saric Dusko, Sokovic Gorana upoznao da 
ga 0 gubicima obavijestio brat Darko. Takode su bitni razgovori izmedu Tosic 
Dragana zvanog .Celavi" od 20.01.2009.godine u 00:04 casova i 17:54 casova 
kada su se interesovali da Ii je pronadena i oduzeta droga koju je cuvao Prosjek 
Jan. 

Iz izvjestaja JAT-a se vidi da je Saric Dusko boravio u Italiji od 
10.01.2009.godine do 17.01.2009.godine kada se vatio u Beograd sa Milovac 
Milanom. 

Iz spisa predmeta dostavljenih od strane italijanske policije, pravosudnih 
organa Republike Italije i Republike Srbije, jasno se vidi da su svi pripadnici 
kriminalne organizacije praceni, da su protiv istih bile odredene mjere tajnog 
nadzora, snimano i praceno njihovo kretanje i medusobne komunikacije, te da su 
neki od njih liseni slobode u Italiji, a neki u Republici Srbiji i nalaze se u pritvoru 
zbog poctnjenih krivicnih djela. 

Iz svega opisanog pouzdano se dolazi do zakliucka da se u konkretnom 
slucaju radi 0 organizovanom kriminalu, da je okrivljeni Saric Dusko pripadnik 
kriminalne organizacije, ciji je organizator Saric Darko, te da je poctnio krivicno 
djelo na nacin kako je naprtied opisano, pa je optuznica opravdana i na zakonu 
osnovana. 

Odbrana okrivljenih Saric Duska i Loncar Jovice u odnosu na krivicno 
djelo koje im se stavlja na teret pod tackorn 2 optuznice je ne prihvatljiva i 
sracunata na izbjegavanje krivice jer je u suprotnosti sa prikupljenim dokazima. 

Naime, iz statusne dokumentacije pribavljene od Privrednog suda u 
Podgorici kao i iz bankarske dokumentacije te cinjenica prikupljenih od Uprave 
za sprecavan]e pranja novca i finansiranje terorizma, ali iz samih odbrana 
okrivljenih nesporno je da su okrivljeni osnovali privredno drustvo "Mat 
company", koje je prethodno imalo naziv "Mat shop" u kojem privrednom drustvu 
je osnlvac bio okrivljeni Saric, a izvrsnl direktor okrivljeni Loncar, da je u jed nom 
periodu kao osnlvac ovog drustva bio upisan i Saric Darko, da krajem 
2009.godine iz ovog drustva izlazi i okrivljeni Saric Dusko kada jedini osnivac 
ostaje okrivljeni Loncar, a onda se za formalnog izvrsnoq direktora imenuje 
Dalagija Muhamed iz Pljevalja. U decembru mjesecu 2009.godine osnivacl "Mat 
company" su okrivljeni Loncar Jovica i nerezidentno pravno lice .Mateniko" LLC 
iz Delaware SAD u kojem privrednom drustvu je okrivljeni Loncar vlasnik sa 50% 
kapitala. Okrivljeni Loncar Jovica u svojoj odbrani priznaje da je preduzece "Mat 
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company" poslovalo sa nerezidentnim pravnim Iicem "Camarilla Corporation" sa 
Seychells ostrva - Afrika i sa nerezidentnim pravnim licem .Mateniko" LLC i da je 
vrsilo novcane transakcije preko racuna otvorenih kod Prve banke i Hypo Alpe 
Adria banke na nacin kako je to blize opisano dispozitivom optuznlce, Nespori da 
se u ime "Mat company" dogovarao sa Milosavljevi6 Predragom, koji je kako 
navodi stvarni vlasnik privrednog drustva "Camarilla Corporation", da putem 
subordiniranog zajma drustvo "Camarilla Corporation" uplati pravnom licu "Mat 
company" novac u ukupnom iznosu od 7.405.250,23 €. Takode ne spori da je u 
ime "Mat company" potpisao ugovor 0 subordiniranom zajmu sa pravnim Iicem 
.Matenlko" LLC i anekse toga ugovora, a po osnovu kojeg zajma je .Matenlko" 
LLC up/atilo novac u ukupnom iznosu od 8.861.769,60 €. 

Iz pribavljene bankarske i finansijske dokumentacije, a posebno iz Nalaza 
i misljenja sudsko finansjjskog vjestaka utvrduje se da je privredno drustvo "Mat 
company" novac dobijen od privrednog drustva "Camarilla Corporation" u iznosu 
od 7.405.250,23 € koji mu je uplacen po osnovu ugovora 0 subordiniranom 
zajmu od 11. aprila 2008.godine iskoristilo za vracanje duporocnih i kratkorocnlh 
kredita i pozairnica odobrenih od Prve banke Crne Gore dok je za investiciona 
ulaganja, uplate ina dobavljacirna i za redovno poslovanje koriscen novac iz 
kreditnih sredstava. Utvrduje se nadalje, da je "Mat company" 000 Pljevlja za 
investiciona ulaganja u Crnoj Gori i Srbiji, placanja ina dobavliacima i za redovno 
poslovanje koristilo novac u ukupnorn iznosu od 8.861.769,60 € koji mu je pravno 
lice .Mateniko" LLC uplacivalo po osnovu ugovora 0 subordiniranom zajmu od 
25.05.2009.godine, te da je Hypo Alpe Adria banka u periodu od 05.05.2009. do 
30.12.2009.godine na rezidentni racun pravnog lica "Mat copmany" uplatila po 
osnovu kratkorocnih kredita novac u ukupnom iznosu od 7.844.000,00 € koja 
kreditna zaduzen]a je preduzece "Mat company" vratila novcem koje je pravno 
lice .Mateniko" LLC deponovalo kod Hypo Alpe Adria banke radi obezbjedenja tih 
kredita u iznosu od 3.000.000,00 € i 2.899.624,00 USD u protiv vrijednosti od 
2.086.859,39 € i koji novcani iznos je banka upotrijebila za pokri6e dijela 
odobrenih kredita. 

Nesporno je da je okrivljeni Sari6 Ousko bio clan kriminalne organizacije 
koju je organizovao njegov brat Saric Darko, koja se u duzem vremenskom 
periodu bavila kupovinom, prenosom radi prodaje i prodajom velikih kolicina 
opojne droge kokaina iz zemalja Juzne Amerike u Evropu i nesporno je da se 
protiv organizatora i pripadnika ove kriminalne organizacije vode krivicnl postupci 
u Republici Italiji i Republici Srbiji. Iz prikupljenih dokaza koji se odnose na 
krivicno djelo pod tackom 1 optuznice nesprono je takode da je okrivljeni Sari6 
Dusko znao da se njegov brat Sari6 Darko kao i Iica Sokovi6 Goran, Tosic 
Dragan, Milovac Milan i drugi clanovi ove kriminalne organizacije, sa kojima je u 
prvoj polovini januara 2009.godine boravio u Italiji i sa kojima je ostvarivao 
telefonske komunikacjje bave trgovinom opojne droge kokain. 

Iz prikupljenih dokaza kao i lz odbrane okrivljenih Sari6 Ouska i Loncar 
Jovice takode je nesporno da je privredno drustvo "Mat comapny" vrsilo novcane 
transakcije i ugovaralo prenos novca sa privrednih drustava "Camarilla 
Corporation" i .Mateniko" LLC ciji su formalni iii stvarni vlasnici bila upravo lica ­
Sari6 Darko, sada pok.Dudic Dragan, Jestrovic Nebojsa, Milosavljevi6 Predrag, 
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Copic Zoran i dr. protiv kojih se u Republici Italiji i Republici Srbjji vode krivicn 
postupci zbog krivicnog djela rnedunarodna trgovina opojnim drogama iz cl.73 
Oekreta predsjednika republike i krfvicnoq djela udruzivanie radi trgovine opojnim 
supstancama iz cl.74 istog Oekreta kao i zbog krivicnoq djela udruzivanje radi 
vrsenja krivicnih djela iz cl.346 KZ Srbije, krivicnog djela neovlasceno stavljanje u 
promet opojnih droga iz cl.246 Krivicnog zakona Srbije te zbog krivicnoq djela 
pranja novca iz cl.231 Krivicnog zakona Srbije. 

Takode, lz statusne i bankarske dokumentacije nesporno se utvrduje 
cinjenica da su okrivljeni Saric Dusko i Loncar Jovica krajem 2009.godine 
formalno izasf iz prsduzeca "Mat company", a umjesto njih upisani kao izvrsni 
direktori druga fizicka iii pak pravna lica u kojima se opet kao osnivac upisuje 
okrivljeni Loncar Jovica, te da je up'acivanie vise milionskih novcanih iznosa na 
racun drustva "Mat company" od strane nerezidentnih pravnih Iica "Camarilla 
Corporation" i .Matenlko" LLC prestalo tokom 2010.godine, a posto su prethodno 
od strane nadleznih organa vise evropskih drzava raspisane potjernice i uhapsen 
veci broj pripadnika kriminalne organizacije .Balkanski ratnik". 

lrnajuci u vidu navedene cinjenice nesporno je da su se okrivljeni Sarie 
Dusko i Loncar Jovica, kao lica povezana sa kriminalnom organizacijom koja se 
bavila trgovinom kokaina i po tom osnovu ostvarivala novcanu dobit u vise 
milionskim iznosima, udruzili da putem bankarskog i finansijskog poslovanja 
prikriju nacin pribavljanja ovog novca za koji su znali da je pribavljen krlvlcnim 
djelom i da su na nacin opisan pod tackorn 2 dispozitiva "prali prl[av novae" koji je 
uplacivan na rezidentni racun "Mat company" 000 kod Prve banke i Hypo Alpe 
Adria banke od strane privrednih drustava "Camarilla Corporatin" sa Seychelles ­
Afrika i .Matentko' LLC iz Delaware - SAD u ukupnom iznosu od 21.353.879,22 
€. Naime, okrivljeni su ovaj novae za koji su znali da je pribavljen krivicnirn 
djelom stavljali u platni promet Crne Gore, tako sto su obaveze prema ina 
dobavliaclma, za investiciona ulaganja i za redovno poslovanje placali dobjjenim 
kreditima, a kredite vracali ovim novcem, iii su takvim novcem placali obaveze 
prema ina dobavliacima i obavljali redovno poslovanje iii pak tako sto je "prljav 
novae" od strane nerezidentnih pravnih lica deponovan kod banke kako bi se 
takvim depozitom obezbijedio i platio dobijeni kredit, a sve sa ciljem da se prikrije 
nacln pribavljanja novca, a zatim u namjeri da se i dalje "krjju" tragovi izvora i 
tokova novca, novcana dugovanja "Mat company" prema ovim nerezidentnim 
pravnim licima putem simulovanih ugovora prenosili u osnivackl kapital 000 
"Mat company". 

Sa iznijetog podizanje optuznice je opravdano i na zakonu zasnovano. 
Predlog za produzenie pritvora protiv okrivljenog Sarie Duska opravdan je 

jer imajuci u vidu tezinu krivicnih djela koje se okrivljenom stavljaju na teret 
izrazenu kroz visinu zakonom zapriiecene kazne te cinjenicu da okrivlleni nema 
opravdanog interesa da ostane u mjestu prebivalista s obzirom da se radi 0 
rnladem lieu kome uza porodica nije stalno nastanjena u Crnoj Gori kao i 
cinjenicu da bi boravkom na slobodi mogao uticati na saucesnike, koja Iica imaju 
prebivatlste i boraviste u drugim drzavama, iii se nalaze u bjekstvu to postoji 
opravdana bojazan da bi se okrivljeni pustanjern na slobodu dao u bjekstvo i da 
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bi uticao na saucesnike pa postoje pritvorski osnovi za produzenje pritvora protiv 
okrivljenog Saric Duska iz cl.175 st.1 tac.t i 2 ZKP-a. 

lrnajuci u vidu da je za krlvlcna djela neovlascena proizvodnja, drzanie i 
stavljanje u promet opojnih droga iz cl.300 st.1 Krivicnog zakonika i krivicno djelo 
pranje novca lz cl.268 st.4 u vezi st.1 Krivicnog zakonika propisana kazna 
zatvora od 10 godina i teza, a koja su posebno teska zbog naclna izvrsenia i 
posljedica, jer je okrivljeni u duzern vremenskom periodu kao clan kriminalne 
organizacije ucestvovao u nabavljanju i prodaji velikih koltcina opojne droge 
kokain zbog cega se u Republici Srbiji i Republici Italiji vode krivicni postupci u 
javnosti poznati kao slucaievi .Balkanski ratnik" i .Loptice", te u cilju prikrivanja 
novca pribavljenog ovim krivicnlm djelom zajedno sa okrivljenim Loncar Jovicom 
.prao" novae u ukupnom iznosu od 21.353.879,22 € to postoje izuzetne okolnosti 
koje ukazuju da bi pustan]e na slobodu okrivljenog Saric Duska dovelo do 
ozbiljne prijetnje ocuvan]u javnog reda i mira pa stoji pritvorski osnov za 
produzenje pritvora protiv okrivljenog Saric Duska po pritvorskom osnovu iz 
cl.175 st.1 tacA ZKP-a. 

Predlog za produzenje pritvora protiv okrivljenog Loncar Jovice opravdan 
je, jer se okrivljeni Loncar zajedno sa okrivljenim Saric Duskorn, udruzio da 
putem bankarskog i finansijskog poslovanja prikriju nacin pribavljanja novca za 
koji su znali da je pribavljen krivlcnlm djelom neovlascena proizvodnja, drzanie i 
stavljanje u promet opojnih droga iz cl.300 st.1 Krivicnog zakonika izvrsenoq na 
organizovan nacin pa postoji opravdana bojazan da bi okrivljeni Loncar Jovica 
boravkom na slobodi mogao ometati dalji tok postupka uticajem na saucesnlke 
pa stoji zakonski osnov za produzen]e pritvora protiv ovog okrivljenog iz cl.175 
st.1 tac.2 ZKP-a. 

Nadalje, kako je u pitanju krivicno djelo za koje je propisana kazna zatvora 
teza od 10 godina i koje je posebno tesko zbog naclna izvrsenja i posledica, jer 
je okrivljeni Loncar Jovica zajedno sa okrivljenim Saric Duskorn u duzern 
vremenskom periodu, kontinuirano .prao novae" u ukupnom iznosu od 
21.353.879,22 € koji je pribavljen krivicnim djelom neovlascena proizvodnja, 
drzanie i stavljanje u promet opojnih droga iz cl.300 st.1 KZ koje krivicno djelo je 
izvrseno od strane kriminalne organizacije koju je organizovao Darko Saric, brat 
okrivljenog Duska Sarica i ciji pripadnici su bili vise desetina lica sa podrucja 
drzava bivse Jugoslavije, a protiv kojih Iica se vode krivicni postupci u Republici 
Srbiji i Republici Itallji u javnosti poznatim kao slucajevl .Balkanski ratnik" i 
.Loptice", to postoje izuzetne okolnosti koje ukazuju da bi pustanje na slobodu 
okrivljenog Loncar Jovice dovelo do ozbiljne prijetnje ocuvanju javnog reda i mira 
pa stoje zakonski razlozi iz cl.175 st.1 tacA ZKP-a, za odredivanje pritvora protiv 
okrivljenog Loncar Jovice. 
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